
BÀI TẬP THÁNG 2 – LỚP 6B (29/2/2020)
BÀI 1. Thực hiện phép tính:

 a) 15 – 4 (- 7) + (- 35)

                 e) - (- 315) + (- 115) – 105 + 25
               h) (- 3)2 . 4 – (- 15) + (- 46 – 15)  

 b) (-67).75 + 75.(-33)


       f) -3 . (- 4) + (- 5)2 – ( -13 + 25) 
                i) 12.(- 7) + 12.(- 13) – 20. (- 32)

 c) – 17 + 5.(- 6) + 57


       g) – 15 : 5 – 22 + (12 – 25)                            k)( - 5)2 – 135 – 39 – (25 - 39)


 d)- 23 – (- 37) + 45:(- 9) – (- 23 + 37)        l) 48: (- 8) + 5.(- 4) – (- 6) .(- 4) 
BÀI 2.Tìm x biết: 

 a) - 21 - (1- 5x) = -7                       e) 4x – 15 = - 75 – x        
                       k) (2x – 12) – (x – 3) = 15 – ( x + 4)


 b) - 3. 
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                       m)( x – 3)  – (x + 5 ) = ( - 3).( -5) – (x - 4

d) 12- (30 – x) = -23

     h) 72 – 3x = 5x + 8

                       n) 25 . (x - 2) – 4.(x + 5) – 19x = 30

 p) (x – 2).( x2 + 3) = 0                 i)5.(-2)3- 3(x - 6) = 37 - (2x + 3)
                      o) (x – 12) – 15 = (20 -7) – (18 + x)

 p) 3x+1 = (- 6 )2 – 5 (- 9)                  q) 2x – 4 = (-3)2 + (-49) : ( - 7)
r) (x – 3)2  = 64
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BÀI 4. Tìm x, y biết: a) (x- 1).(y + 2) = 5

b) (x -7)( xy + 1) = 9 

c) xy + 3x – 7y – 21 = 0 

Bài 5.  Cho tia Ox, trên cùng một nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox vẽ hai góc xOy = 800, góc xOz = 1300.

 a)Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia nào nằm giữa hai tia còn lại?


 b) Tính góc yOz.
 c) So sánh góc xOy và góc xOz.
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